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  Промислова енергоефективність як засіб економії ресурсів  
  
Якщо розглянути енергоефективний будинок, як частину планового розвитку
промисловості, тоді можна зазначити його вагомий внесок в енергоефективність. До того ж,
енергоефективні продукти стають популярними у нашому житті через необхідність ними
оснащувати такі будови. Аби створити кращі умови для існування потрібна енергоефективна
будівля. Промислова енергоефективність не обходиться без використання
альтернативних енергоресурсів у такому будівництві та ефективному оснащенні будинків.

Енергоефективна будівля робить перебування у ній більш комфортним та вигідним, ніж у
будинках старого типу. Для перевірки результативності візьміть до уваги висновки аудиту
енергоефективності.

Основні фонди та технології підприємств потребують сучасних заходів для їхнього
удосконалення, а саме енергомодернізації. Саме завдяки таким рішенням управління енергією
здійснюється самостійно.

Питання: До чого це призведе?

Відповідь: Досвідчені фахівці цієї галузі дають логічне пояснення. Це збільшить
конкурентоспроможність продукції, якщо звичайно будуть належні капіталовкладення. Якість
продукції покращиться при менших витратах виробництва. Зниження цих витрат буде
здійснюватися з урахуванням підвищення витрат на енергоефективність. Підприємство
повинно залучити власних спеціалістів для проведення енергозберігаючих заходів та
професійних енергоаудиторів для аналізу виробництва. Це все основа для створення служби
енергетичного менеджменту.

Є чимало прикладів діяльності деяких підприємств та компаній, які зробили внесок в
енергетичну ефективність. Завдяки цьому промислова енергоефективність піднімається на
новий рівень. Програмно-методичний комплекс з енергозбереження (ПМКЕУ) «PATRIOT»
містить у собі унікальні відомості, аудит енергоефективності та практичну частину. Даний
комплекс може бути гідною базою для підготовки фахівців у цій сфері діяльності. А
партнерство між UNECE, UNIDO та Держенергоефективністю призводить до впровадження
системи енергоменеджменту, спеціальних проектів та «чистої» енергетики. Програми з
енергоефективності є головним елементом для здійснення цих планів.

Питання: До яких ще результатів приведе підвищення рівня енергоефективності
промислових підприємств?

Відповідь: Тут все просто:

1. Відповідні фахівці навчаться правильно ставити цілі державної політики у цій галузі;
2. Кардинально оновляться основні фонди великих та малих підприємств;
3. Покращиться якість послуг з енергоменеджменту та енергоаудиту, що, у свою чергу,

буде приваблювати інвесторів своєю надійністю;
4. Буде обов’язковим впровадження системи енергоменеджменту та проведення

енергоаудиту задля прийняття правильних енергоефективних рішень;
5. Держава зможе надавати інформаційну підтримку бізнесу.

Невже підприємці з досвідом погодяться на скорочення енергоємності своєї продукції під
вагомим ризиком низького рівня конкурентоспроможності та можливим банкрутством? Зараз
власників мотивує наступне:
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зростання цін на енергоресурси;
підвищення рівня енергоефективності стане обов’язковою вимогою законодавства;
інвестиційні ресурси будуть більш загальнодоступними;
з’являться державні програми, які будуть націлені саме на підтримку енергетичної
ефективності;
податкові та митні пільги – суттєві економічні стимули;
адміністративна відповідальність та фінансові санкції за недотримання належних
норм;
піклування про захист довкілля;
обізнаність щодо всіх переваг ефективного використання енергоресурсів.

Дуже сподіваємось, що керівники стануть більш добросовісними у своїх діях через ці істотні
причини. Енергоефективні рішення та впливові заходи – єдиний вихід.

Чим корисний енергоефективний будинок?
Він тішить своїми позитивними якостями. Енергоефективність та збереження фінансів
знаходяться в гармонії, якщо раціонально підійти до потрібного спектру роботи. Побудувати
такий будинок та оснастити його всім необхідним – найкраще рішення для людини. Ті кошти,
які будуть витрачені на сплату комунальних послуг та ремонт звичайного дому, у кілька разів
можуть перевищувати фінансовий внесок в енергоефективний будинок. Проте потрібно
розуміти, що енергоефективні системи повинні бути бездоганно обладнані. 
Енергоефективна будівля потребує якісного догляду та кваліфікованої підтримки у
будівництві та подальшому користуванні нею.

З кожним роком спеціалісти розробляють нові енергоефективні продукти для цього. 
Енергоефективний будинок:

1. Стійкий до холоду;
2. Здатен без допоміжних джерел теплової енергії здійснювати внутрішній обігрів. Лише

внутрішні джерела виділення тепла можуть допомогти йому у цьому;
3. Допомагає знизити видатки на енергію;
4. Підвищить безпечність проживання у ньому. Аудит енергоефективності допоможе у

цьому переконатися.

Уже багато європейських держав впровадили програми та проекти по широкомасштабному
зведенню таких будинків, проте в Україні подібного значного прогресу не було помічено. Але
підвищення цін на нафту та газ робить енергоефективний будинок більш необхідним для
людини.

Особливості використання найефективнішої відновлюваної енергії

Поновлювана енергетика базується на енергії з енергоресурсів, які є невичерпними. Тобто 
найефективніша відновлювана енергія полягає у примітивному. Отримання та добування
енергії має опиратися на сталий розвиток, а не на тимчасові ресурси. Така концепція надасть
людству стабільне життя без постійного побоювання виснаження обмежених запасів горючих
корисних копалин.

Енергоефективність та відновлювані джерела енергії дуже тісно пов’язані між собою.
Навіть промислова енергоефективність вже стрімко переходить на новий рівень та
застосовує допомогу сонця та вітру. Енергетична ефективність сонячної енергії є більш
розповсюдженою у застосуванні, ніж інші джерела енергії, через свою ефективність.
Галузь відновлюваної енергетики  

Використання
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Сонячна енергетика Найефективніше джерело енергії у
природі, тому що Сонцю не загрожує
виснаження у наступні п’ять мільярдів років. 
Ефективність сонячної енергії застосовують
у різних сферах людського життя. Наступні 
енергоефективні продукти працюють з її
допомогою: сонячні батареї; сонячні
колектори; конструкції побутової системи
опалення, яка складається з сонячної панелі;
сонячні кухні та транспорт. Без усякого
перебільшення ефективність сонячної
енергії є потужною складовою для отримання
електричної енергії.

Вітроенергетика Енергоефективність вітру полягає у вітрових
електричних установках, вітротурбінах,
завдяки яким виконується отримання
електричної енергії через встановлений
генератор. Енергоефективність такого типу
зараз є однією з головних у підтриманні гідної
економіки країн світу. Енергоефективність
вітру здійснюється як вдень, так і вночі та
виробляє якісну енергію майже на рівні із
сонячною.

Геотермальна енергетика Це видобування енергії з гарячих джерел, вод
підземелля підвищеної температури. 
Геотермальна енергоефективність
зосереджена на геотермальних
електростанціях, добуваючи теплову та
електричну енергії. Геотермальна
енергоефективність зосереджена навіть у
найвіддаленіших куточках світу.

Тепер ми знаємо, що найефективніша відновлювана енергія стає справжнім помічником
майбутнього життя. Найефективніше джерело енергії є простим елементом у прогресі
подальшого існування. Енергоефективні рішення не обходяться без раціонального
використання таких природних енергоресурсів. Також енергетична ефективність з допомогою
цих елементів покращить рівень економіки та національну безпеку країни.

Основні енергоефективні ідеї для дому

Економія від енергоефективних приладів постає головним у питаннях щодо заощадження.
Енергоефективна будівля потребує спеціальної інженерної допомоги та порад майстрів.
Для того, щоб покращити енергоефективні системи в оселі розглянемо деякі поради
спеціалістів:

стіни повинні бути каркасного виду та заповнені утеплювачем;
бажано придбати рекуператор для вентиляції приміщення та збереження тепла;
на вікна потрібно встановити термоставні;
а самі вікна бажано встановити пластикові високоякісні;
щоб не позбутися тепла через вхідні двері – замініть їх на утеплені;
у питанні опалювальної системи знадобляться радіаторні терморегулятори для
встановлення необхідної температури всередині житла.

Ці енергоефективні ідеї для дому забезпечать кращу надійність вашого дому.

Зрозуміло вже, що теплові витрати та споживання енергії таким способом вже знизяться
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приблизно на третину, а це лише мінімальний внесок в енергоефективний будинок. Аудит
енергоефективності надасть більш детальне пояснення. Заздалегідь потрібно подбати про
джерела живлення у зовсім непередбачуваних ситуаціях. Енергоефективні пристрої
допоможуть у цьому: сонячні батареї, акумулятори для меншого навантаження на домашні
прилади, електричний котел для опалення і різноманітні колектори. Це ще один додаток до
структур економії, в яких головна частина припадає саме на енергоефективні пристрої.

Питання: Як обрати якісний котел?

Відповідь: Тепер люди стали віддавати перевагу комбінованим котлам, бо вони застосовують
газ та електричну енергію. До того ж, такі прилади здійснюють ефективне
енергопостачання. У свою чергу, людина переходить на ефективне енергоспоживання.
Такий котел необхідний для того, щоб оснастити енергоефективний будинок.

Для більш детального ознайомлення з цим енергоефективним приладом можна скористатись
національним порталом з енергозбереження, який надає корисну інформацію та
кваліфіковану допомогу у розв’язанні питань – https://patriot-nrg.com.

Енергоефективні ідеї для дому виконують провідну роль у вигідній економії коштів та
особистого комфорту людей. Зараз деякі компанії з питань будівництва та спеціального
обладнання організовують майстер-класи. Таким способом населення стає більш обізнаним, а 
енергоефективність здійснюється на високому рівні. Промислова енергоефективність як
засіб економії ресурсів.
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